

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992394757001 **NÚMERO RUC:**

SISTEMAS DE SEGURIDAD S.A. SISEGUSA RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL: SISEGUSA

ALVA SOLARI RENZO HUMBERTO REPRESENTANTE LEGAL: CARCHI FAJARDO LELYS SONNIA CONTADOR:

ESPECIAL SI CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 04/03/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: 22/03/2005 FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/04/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. LAS LOMAS Numero: 403 Interseccion: CUARTA - QUINTA Manzana: 42 Conjunto: SOLAR 2 Referencia ubicacion: FRENTE A INDEG Telefono Trabajo: 042389994 Celular: 0999649312 Fax: 042888032 Telefono Trabajo: 042382400 Email: ralva@sisegusa.com Web: WWW.SISTEMASDESEGURIDAD.COM.EC

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- SOCIEDADES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIE

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 5 **JURISDICCIÓN** CERRADOS \ ZONA 8\ GUAYAS 0



Código: RIMRUC2017000628277 Fecha: 29/04/2017 11:37:13 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992394757001 **NÚMERO RUC:**

RAZÓN SOCIAL: SISTEMAS DE SEGURIDAD S.A. SISEGUSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 04/03/2005

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: SISEGUSA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS DE AUDIO Y VIDEO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. LAS LOMAS Numero: 403 Interseccion: CUARTA - QUINTA Referencia: FRENTE A INDEG Manzana: 42 Conjunto: SOLAR 2 Telefono Trabajo: 042389994 Celular: 0999649312 Fax: 042888032 Telefono Trabajo: 042382400 Email: ralva@sisegusa.com Web: WWW.SISTEMASDESEGURIDAD.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 17/04/2008

NOMBRE COMERCIAL: SISEGUSA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: EL INCA Calle: ISLA SAN CRISTOBAL Numero: N44-29 Interseccion: RIO COCA Referencia: DIAGONAL AL CUERPO DE BOMBEROS ESTACION 5 Telefono Trabajo: 023811999 Celular: 0999649413 Email: ralva@sisegusa.com Web: WWW.SISTEMASDESEGURIDAD.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: 003 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 19/12/2008

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: SISEGUSA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: SUCRE Calle: MIGUEL CORDERO Numero: S/N Interseccion: AV. PAURCARBAMBA Referencia: ATRAS DE LA FISCALIA Edificio: WORKCENTER Oficina: 308 Celular: 0999649749 Telefono Trabajo: 072812425 Email: ralva@sisegusa.com

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: 004 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 01/06/2015

NOMBRE COMERCIAL: SISEGUSA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS DE AUDIO Y VIDEO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Calle: 13 Numero: S/N Interseccion: AV 19 Referencia: JUNTO A COMUNICACIONES GILER Edificio: LOPEZ CEVALLOS Piso: 1 Oficina: 3-4 Web: WWW.SISTEMASDESEGURIDAD.COM.EC Celular: 0980950489 Email: ventasmanta@sisegusa.com Telefono Trabajo: 052625447



Código: RIMRUC2017000628277 Fecha: 29/04/2017 11:37:13 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992394757001

RAZÓN SOCIAL: SISTEMAS DE SEGURIDAD S.A. SISEGUSA

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: ABIERTO - BODEGA FEC. INICIO ACT.: 01/11/2016

NOMBRE COMERCIAL: SISEGUSA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS DE AUDIO Y VIDEO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV.39 NO Numero: SOLAR 1A Referencia: JUNTO A SUPERMAXI Manzana: 24 Bloque: F Edificio: PARQUE CALIFORNIA DOS Oficina: BODEGA 10 Web: WWW.SISTEMADESEGURIDAD.COM.EC Celular: 0980850489 Email: ralva@sisegusa.com



Código: RIMRUC2017000628277 Fecha: 29/04/2017 11:37:13 AM